

忙了一上午 大宗没饭吃

■ 尴尬! 带队训练结束后,南钢主帅午餐自理
■ 省体育局:不是我们聘请的,不能免费吃饭
■ 南钢俱乐部:还在沟通,相信很快能够解决



条件虽艰苦,邱大宗在训练中依然激情四射

宝岛名帅邱大宗回归南钢,球迷们欢呼雀跃。当所有人都在期待邱大宗能带领南钢重回强队行列时,球队却传出令人意外的消息——接手南钢后,邱大宗的食宿问题竟然还没有解决。即便如此,邱大宗依然兢兢业业地带领球队备战新赛季CBA联赛,他说,再苦再累,也要带领南钢打造梦的家园。

事件

邱大宗不能在基地食堂免费用餐

重新入主南钢一个星期左右,邱大宗就像上班族一样,每天拎着电脑去单位报到,但让他没有想到的是,自己竟然不能在基地的食堂用餐。

前晚,现代快报记者与邱大宗一起吃饭。在饭桌上,邱大宗的朋友提起了吃饭的事情。对此,邱大宗不愿意多说,只是连连摇头。“邱导现在连一个上班族都不如啊。”邱大宗的朋友说道,听到这句话,邱大宗的脸色更差了。

上周末,邱大宗正式接手南钢。上次执教南钢,球队的基地还

在南京体育学院,如今已经搬到了条件更好的仙林基地。对于基地的训练条件,邱大宗相当满意,他认为这里是全亚洲最好的训练基地之一。但第一天的训练结束之后,邱大宗就遇到了尴尬的事情,中午他得知,他不能在基地的食堂免费用餐。当时,邱大宗就感觉自己失去了起码的尊重。经过与俱乐部的沟通之后,问题依然没能得到解决。由于仙林基地位置比较幽静,周边并没有餐饮店。无奈之下,邱大宗只能在训练结束之后,跑到地铁站附近吃饭。

回应

省体育局:他不是我们聘请的教练

带着尽量客观寻找事件原因的目的,现代快报记者昨天分别采访了南钢俱乐部和省体育局的相关人士,发现邱大宗只是南钢俱乐部和省体育局博弈的受害者。

从2010年开始,南钢俱乐部与省体育局共同完成了南钢俱乐部的职业化改革,双方约定,南钢俱乐部对球队有绝对的领导权,但省体育局将不再免费向南钢教练和球员提供食宿。“根据合同约定,南钢需要每年给省体育局支付80万的后勤保障费用,但至今俱乐部没有支付一分钱。算上今年的费用,一共欠了200万了。”省体育局一位内部人士昨天告诉现代快报记者,“上赛季姜利杨担任南钢录像分析师,干了半年也是一分钱没有拿到。现在已

经实行了职业化改革,双方的权责就要清晰。所以也不存在我们不让邱大宗吃饭的问题,因为邱大宗并不是我们聘请的教练。”

对此,南钢俱乐部一位官员表示:“邱大宗带队也是帮助南钢备战全运会。据我所知,江苏男篮青年队等球队聘请了外教,他们就可以在基地吃饭。”言下之意,邱大宗也应该享受同等待遇。对此,体育局内部人士回应道:“邱大宗只是为联赛服务,只是南钢俱乐部聘请的,他并不是全运会主帅。所以,他要在基地吃饭,当然是需要南钢俱乐部出钱的。”

说到底,在职业化改革之后,双方磨合不好的问题被进一步暴露,这也造成了邱大宗午饭没得吃的局面。

进展

俱乐部:沟通后相信问题能够解决

前天,南钢俱乐部两位老总谢祖安和王继华赶到仙林基地,约见了省篮管中心主任张世林,双方也进行了沟通,但现在,邱大宗的吃饭问题依然悬而未决。

“我们与张主任谈得非常好,我们都抱着解决问题的态度去谈的。我们希望中心能解决邱指导的午饭问题,不然会影响他的午休和球队的训练。”谢祖安对记者说。其实,不能在中心吃饭的南钢

教练还不止邱大宗一人,体能教练吴军目前也不能在基地食堂用餐。对此,谢祖安表示:“我们还在沟通,相信这个事情很快会有一个圆满的结果。毕竟,我们都希望能把江苏篮球搞上去。”

事实上,谢祖安确实是一名非常敬业的总经理,他给自己封了“后勤部长”的头衔。谢祖安也一再表示,会尽全力为球队创造最好的训练条件。

关注NBL

今战黑龙江队 同曦力争取胜

今晚,NBL季后赛首轮比赛继续进行,卫冕冠军江苏同曦将在主场迎战黑龙江。总比分1:0领先的同曦只要拿下今晚的比赛,就将以2:0淘汰对手,晋级四强。

昨天,同曦主帅郑志龙告诫队员们,要用更丰富的战术去战胜对

手,而不是单打独斗。同曦老板陈广川也希望队员们打得更加团结和耐心。“目前球队的备战一切顺利,今天下午球队进行了赛前训练,大家积极性都很高,都憋着一股劲,希望能拿下明天的比赛。”俱乐部总经理崔宇说。



邱大宗的目标就是把南钢带回强队行列

本版摄影 现代快报记者 顾炜

焦点

邱大宗 痛并快乐着

邱大宗推行“快乐篮球”,但再次执教南钢后,他的处境却成了痛并快乐着。不过邱大宗回南钢是带着“重回梦想家园”的目标,眼前的这些困难,他会咬牙坚持。

很像大学生

训练之余,邱大宗像极了大学生,他会和大学生一样去超市购物,去小饭馆吃饭。

助理教练李长山是个有心人,邱大宗刚来时,李长山带着邱大宗去马铃薯餐厅吃饭,那里环境不错,从那之后,邱大宗几乎每天都去马铃薯餐厅,而绿咖喱牛肉饭是他必点的东西。不过再好吃的东西也不能天天吃,这两天,邱大宗又为吃饭犯愁了。“我其实挺喜欢吃面食的。楼下有家水饺店,但吃了一次就闹肚子了,再也不敢吃了。”邱大宗说。听说有一家镇江面馆不错,邱大宗准备去尝尝,“听说那儿挺好的,就是生意好,要排队,呵呵,我就把自己当成一名大学生了,吃饱肚子就行。”

常睡不着觉

马铃薯餐厅的边上,一个叫康桥圣菲的小区就是邱大宗在南京的临时居所。

吃完饭下了楼,路边的老大妈举着“住宿”的牌子见人便吆喝:“要住宿吗?有独立的卫生间,很干净的啊。”熟悉仙林的人都知道,仙林是南京的大学城,也是日租房最为泛滥的地方,南京不少媒体都曾报道过此事。而康桥圣菲又是仙林最著名的日租房场所。

邱大宗的“家”就在康桥圣菲的三楼,“其实这里也挺好的,对面就是超市,边上有很好吃餐厅,像我们今天吃的马铃薯餐厅,我几乎天天都来的。”邱大宗笑着说,“就是晚上睡眠不好,经常睡不着觉。一到晚上,楼上和隔壁的房间就非常吵。我每天睡觉就是问题了。”

为梦想努力

新赛季CBA联赛,南钢希望邱大宗能带队重回八强,邱大宗一回南京,便表示要“重回梦想家园”,他也在尽全力完成这个目标。

前天下午,谢祖安和王继华到中心看了一会球队的训练,对邱大宗的敬业程度,谢祖安竖起了大拇指。“邱指导的训练充满了激情,训练课还没结束,我就发现他的嗓子已经哑了。据我所知,他几乎每次训练之后嗓子都不行了。”谢祖安说道。

“球队欠缺的东西很多,我要打起百倍的精神让他们去提高,留给我们的时间也不是很多。想收获就要付出努力。”邱大宗说道。邱大宗计划在7月中旬赴美国挑选外援,据现代快报记者了解,由于住宿和薪水等问题谈不拢,弗洛曼重回南钢的可能性微乎其微,而亚洲外援道格拉斯也没有任何进展。倒是旧将哈维与南钢重新擦出了火花。

“再苦再累,我也不会在意,这次回来,我就是要将上一次没有做完的事情做完。”邱大宗说道。

本版撰稿 现代快报记者 沈忱